
A pénzforgalomban részt vevő euroérmék új nemzeti előlapja

(2008/C 89/04)

Az Olasz Köztársaság által kibocsátott 2 eurós címletű új forgalmi emlékérme nemzeti előlapjának képe

A pénzforgalomban részt vevő euroérmék az egész euroövezetben törvényes fizetőeszközül szolgálnak. A
nyilvánosság és a pénzérmékkel foglalkozó összes érdekelt fél tájékoztatása céljából a Bizottság közzéteszi
minden új érme rajzolatának jellemzőit (1). A Tanács erre vonatkozó 2003. december 8-i következteté-
seinek (2) megfelelően a tagállamok és azok az országok, amelyek a Közösséggel létrejött monetáris megálla-
podás értelmében pénzforgalomban részt vevő euroérméket bocsátanak ki, bizonyos mennyiségű, euróban
kibocsátott emlékérmét hozhatnak forgalomba, azzal a feltétellel, hogy minden ország évente legfeljebb
egyfajta új emlékérmét hozhat forgalomba, mégpedig kizárólag 2 eurós címletben. E pénzérmék ugyanazon
technikai jellemzőkkel rendelkeznek, mint a többi euroérme, de nemzeti előlapjukon a megemlékezéshez
kapcsolódó rajzolat szerepel.

Kibocsátó ország: Olasz Köztársaság

A megemlékezés tárgya: Az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatának 60. évfordulója

A rajzolat leírása: Az érme belső része egy férfit és egy nőt ábrázol, a békéhez, az élelemhez, a munkához
és a szabadsághoz való jogot jelképező olajfaág, búzakalász, fogaskerék, illetve „60o” számmal szétzúzott
szögesdrót és láncszemek kíséretében. Középen a kibocsátó ország nevének „RI” kezdőbetűi; bal oldalon a
„2008”-as évszám; jobb oldalon a művész, Maria Carmela Colaneri nevének „MCC” kezdőbetűi és az „R”

verdejel; alul, kartusba foglalva a „DIRITTI UMANI” felirat található.

Az érmét az európai lobogó tizenkét csillaga szegélyezi.

Kibocsátandó mennyiség: 5 millió darab

A kibocsátás hozzávetőleges időpontja: 2008. április

Peremirat: 2 ★, hatszor, váltakozva egyenes és fordított állásban.

2008.4.10.C 89/10 Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU

(1) A 2002-ben kibocsátott összes pénzérme nemzeti előlapjával kapcsolatban lásd: HL C 373., 2001.12.28., 1. o.
(2) Lásd az Általános Ügyek Tanácsának az euroérmék nemzeti előlapján szereplő rajzolat módosításairól szóló 2003.

december 8-i következtetéseit. Lásd még a pénzforgalomban részt vevő euroérmék nemzeti előlapján szereplő rajzolat
módosításával kapcsolatos közös gyakorlatról szóló, 2003. szeptember 29-i bizottsági ajánlást (HL L 264., 2003.10.15.,
38. o.).


